UČNI LIST 23 (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	80 + 10 – 20 =
	90 + 10 – 20 =

	80 + 10 – 30 =
	90 + 10 – 30 =

	80 + 10 – 40 =
	90 + 10 – 40 =

	80 + 10 – 50 =
	90 + 10 – 50 =

	80 + 20 – 60 =
	90 + 10 – 60 =

	80 + 20 – 70 =
	90 + 10 – 70 =

	80 + 20 – 80 =
	90 + 10 – 80 =

	80 + 20 – 90 =
	90 + 10 – 90 =

	80 + 20 – 100=
	90 + 10 – 100=



2. IZRAČUNAJ!
	80 + 10 – 40 =
	90 + 10 – 90 =

	80 + 20 – 80 =
	80 + 10 – 20 =

	90 + 10 – 20 =
	90 + 10 – 50 =

	80 + 20 – 100=
	80 + 20 – 90 =

	90 + 10 – 30 =
	90 + 10 – 80 =

	80 + 10 – 50 =
	80 + 10 – 30 =

	90 + 10 – 40 =
	90 + 10 – 60 =

	80 + 20 – 70 =
	80 + 20 – 60 =

	90 + 10 – 70 =
	90 + 10 – 100=



Na pošto je zjutraj prispelo 80 paketov, ob poldan pa še 10. Poštar Tone je odnesel že 50 paketov.
Koliko paketov mora še odnesti, da raznesel vse?

Račun: __________________________________________________________
Odgovor: Odnesti mora še ____paketov.
UČNI LIST 24 (M.Pertot)
1. IZRAČUNAJ!
	60 + 30 – 80 =
	90 + 10 – 30 =

	80 + 10 – 20 =
	40 + 30 – 50 =

	70 + 20 – 50 =
	70 + 10 – 40 =

	90 + 10 – 40 =
	20 + 40 – 50 =

	50 + 10 –30 =
	80 + 20 – 50 =

	40 + 40 – 60 =
	60 + 30 – 70 =

	30 + 20 – 40 =
	80 + 10 – 30 =

	20 + 30 – 10 =
	50 + 40 – 70 =

	80 + 20 – 10 =
	40 + 30 – 10 =

	60 + 40 – 20 =
	60 + 40 – 80 =

	50 + 30 – 20 =
	70 + 30 – 40 =

	30 + 40 – 60 =
	60 + 40 – 90=

	40 + 50 – 20 =
	40 + 30 – 60 =

	50 + 20 – 30 =
	50 + 50 – 90 =

	20 + 60 – 70 =
	30 + 60 – 70 =

	70 + 10 – 60 =
	20 + 50 – 40 =




2. V šolski kuhinji so na prvi pladenj postavili 30 jabolk, na drugi pladenj 40 pomaranč, na tretji pladenj pa 20 baban. Učenci so pojedli 20 jabolk, 30 pomaranč in 10 baban.
Koliko kosov sadja je ostalo na treh pladnjih skupaj?  

Račun : ___________________________________________________________

[bookmark: _GoBack]Odgovor: Na pladnjih je ostalo skupaj ______kosov sadja.
